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SAVET ZA ŠTAMPU 

Komisija za žalbe 

Ulica kraljice Natalije br. 28 
11000 Beograd 

 
 

Predmet:  Ivana Stevanović 

 

Primeraka: 1 
Priloga: 1 

 

ODGOVOR NA ŽALBU 
Ivane Stevanović od 14. aprila 2025. godine 

 
 

1. Privredno društvo „Novosti“ a.d. Beograd, kao izdavač medija „Novosti.rs“, 

u celini osporava žalbu koju je Ivana Stevanović izjavila povodom teksta koji je pod naslovom „Skandal! Posao 

joj je da štiti novinare a ona im otvoreno preti!“ objavljen 29. marta 2025. godine u mediju „Novosti.rs“. 

 

2. Neosnovano se žalbom ukazuje na postojanje povreda Kodeksa novinara i 

novinarki Srbije. 

2.1. U spornom tekstu nisu povređene odredbe koje od novinara zahtevaju 

istinito izveštavanje. Naprotiv. 

 U spornom tekstu nije navedena nijedna neistinita informacija. 

 Neuspešan je pokušaj žalilje da sporne informacije diskredituje kao 

informacije koje su navodno izvučene iz konteksta. Sve informacije koje su objavljene u spornom tekstu, a koje 

predstavljaju istinito, verodostojno i potpuno prenetu izjavu koju je žalilja dala kao gost u emisiji koja je 

emitovana na televiziji „N1“, jasne su i nije potrebno staviti ih u nekakav širi kontekst kako bi bile valjano 

shvaćene. 

 Spornom prilikom žalilja jeste izjavila: „Kada sve ovo prođe, ako se sve završi 

na način da studentski zahtevi budu ispunjeni, da krenemo put jednog normalnog društva, mi moramo ozbiljno 

da porazmislimo o lustraciji u medijima, mi moramo ozbiljno da se pozabavimo krivičnim delima vršenim u 

medijima ili u programima televizija sa dozvolama…“ 

 Dakle, žalilja jeste iznela sopstveni stav da određeni novinari zaslužuju 

izricanje mere zabrane obavljanja novinarskog poziva. 

 Tačno je žalilja jeste zastupnik fondacije pod nazivom „Slavko Ćuruvija 

fondacija“ i da osnovni cilj te fondacije jesu promovisanje, zaštita i unapređenje kulture i javnog informisanja. 

 Žalilja je citirani stav iznela javno i morala je očekivati da će on izazvati 

reakcije u zainteresovanoj javnosti, kako pozitivne, tako i negativne, i dužna je trpeti iznošenje svih tih stavova. 

 S obzirom na to, žalilja ne može očekivati da neće postojati nijedna osoba 

koja, s obzirom na ciljeve kojima se bavi fondacija koju vodi, u njenim rečima neće prepoznati napad na novinare. 
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2.2. Iznošenje vrednosnih sudova u odnosu na spornu izjavu ne predstavlja 

podsticanje na govor mržnje, niti se njima bilo ko diskriminiše, pa ni žalilja niti fondacija koju zastupa. 

 Suprotno žalbenim navodima, sporni tekst predstavlja dozvoljenu kritiku 

žaliljinog javnog istupanja, koja kritika je izneta u skladu s pravilima novinarske deontologije. 

 

3. Na osnovu izloženog, privredno društvo „Novosti“ a.d. predlaže da Komisija 

za žalbe ODBIJE žalbu kao neosnovanu. 

 

U Beogradu, dana 22. aprila 2025. godine         Punomoćnik „Novosti“ a.d. 
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